

大乐透1.83亿得主 体彩喊你来兑奖

兑奖截止日为4月16日

体彩超级大乐透中出1.83亿多元巨奖已经近一个月了,但截至3月14日,大奖得主仍未露面。由于大奖彩票不记名不挂失,遗失损毁皆不能兑奖,广东省体彩中心工作人员希望大奖得主尽快现身,将奖金落袋为安。

有效兑奖日至4月16日止

根据彩票管理条例有关规定,彩票兑奖有效期限为中奖之日起60个自然日,1.83

亿多元巨奖兑奖截止日为4月16日。虽然兑奖期长达两个月,但现在时间已过去近一个月,而且由于大奖彩票不记名不挂失,遗失损毁皆不能兑奖,因此中山市体彩中心工作人员呼吁大奖得主尽快办理兑奖手续,将奖金落袋为安。

站点步行530米即可兑奖

根据广东体彩兑奖规定,1.83亿多元巨奖得主只需

到中山市体彩中心便可一站式办理全部兑奖手续。据悉,中山市体彩中心位于兴中路22号12卡,而中得大奖的18065号体彩投注站则位于中山市东区兴中体育场北门,笔者查询地图发现,两地仅相隔530米,这也意味着如果中奖者就是住在站点附近的话,只要步行就可以前往中山市体彩中心兑奖了。

将为中山贡献税款3667万

根据我国税法相关规定,彩票单注奖金在1万元以上即需缴纳20%的偶然所得税,也就是说,此次中山1.83亿多元巨奖得主所中的38注一等奖、76注二等奖皆需缴税,税前总奖金为1.83亿多元,税款将达到3667万多元,税后总奖金为1.46亿多元。也就是说,大奖得主将为当地税收贡献3667万多元,中山相关税收部门表示,可为大奖得主申请大额税单。



齐鲁大地掀起一股“黑旋风”

最近什么风刮得最劲?当然是顶呱刮新票“黑旋风”了!自3月6日上市以来,齐鲁大地掀起了一股强劲的“黑旋风”,期盼已久的彩友们终于有机会大显身手,享受这款全球畅销票带来的高贵体验,多重惊喜!

为了方便彩友们刮票,站点都将“黑旋风”摆在了展示柜最显眼的位置,一进门就会被一排酷劲十足,奢华尊贵的顶呱刮新票吸引,听说是全球畅销票种,彩民们纷纷大展身手,试试手气。

“哈哈!我这张中了个‘明珠’啊!这个代表什么?”“这不上面写着么,中奖金额的五倍……”

“这票中奖率很高啊!我这一包都中出2个100的2个50的了,还没刮完呢,看看还有

奖么!”

彩民们中奖多多,拿票、兑奖等使站长忙的不可开交,“虽然忙点,但看着彩民中奖,自己也是忙的不亦乐乎啊!”一位站长诚恳地说。

上市几天以来,这款全球畅销的“黑旋风”在齐鲁大地同样受欢迎,彩友们对“黑旋风”也是赞不绝口,一时间在齐鲁大地掀起了一股势不可挡的刮票风。奢华的票面设计,20次中奖机会,最高奖金达100万,平均不到三张中一张的高中奖率是它受欢迎的原因,更重要的是“黑旋风”不负众望,以频频出奖来回馈彩民们,使彩民们在不经意间就与大奖小奖撞个满怀。

(朱德慧)



如何利用“竞彩普及日”的无让球利好

3月1日至5月31日,竞彩销量最高、最受彩民欢迎的足球胜平负游戏取消绝大部分比赛的让球,并适当上调固定奖金,降低竞猜难度。与去年只是在周末无让球不同的是,本次竞彩普及日的推行在时间及竞猜类别实现了大范围、大跨度无让球。这样,在非周末进行的欧冠、欧联及国家队等关注度极高的赛事的竞猜中,彩民也能享受无让球的“实惠”。

让球是为了拉近双方实力对比悬殊的球队在投注层面上的差距,竞彩常见让球为让1球,让2球及3球较为罕见。竞彩普及日开展之后,取消让球就意味着竞猜比赛更容易。例如,尤文图斯(-1)VS锡耶纳,在主队让1球的情况下,主队净胜2球以上才能打出主胜赛果;取消让球之后,主队只要1球取胜就能打出主胜赛果。彩民就此不用再费心去考虑强队能否大胜。

取消让球之后,彩民还有望赢取更高的奖金。例如,在刚刚结束的第24轮荷甲联赛中,阿贾克斯(-1)VS海牙,双方最终战平,赛果为主负,奖金值高达5.20。一旦取消让球,类似这样的冷门比赛将开出更高的奖金值。

今年竞彩普及日推行以后,用强队做胆组合过关既易于实战又能保证较高中奖率,无疑是极佳的策略。“2串1”倍投是彩民在投注竞彩时常用的过关方法,取消让球之后可适当多用强队做胆,投注胜平负过关及混合过关;通过去年同时期各联赛强队的表现来看,英超强队的爆冷概率最高,宜密切关注。根据各联赛及球队的特性,在追捧强队的同时,可适度博冷以赢取高奖金值。

公益体彩暖人心

“竞彩一缕阳光”团队走进十八盘小学



春寒料峭,位于章丘市南部山区的垛庄镇十八盘小学还被冬的味道所笼罩,但这里的孩子们却格外的高兴,因为有一些叔叔来到这里给他们送上新学期的礼物。济南体彩“竞彩一缕阳光”爱心团队的首期活动来到了十八盘小学,将这些站长们的一份浓浓爱心送到了这里。

“竞彩一缕阳光”爱心团队是济南部分竞彩站点自发形成的一个爱心组织,在2012年年底时,02842投注站的魏站长、02852投注站的王站长等十几位竞彩站长,经常在一起进行竞彩彩研交流,随后爱心团队便悄然产生。而这次爱心团队来到十八盘小学,不仅地理位置偏僻,就学的55名学生的家庭条件也相对落后,并且有5名特困生。

得知这一情况后,“竞彩一缕阳光”爱心团队决定将首期活动定在这里。当天,

爱心团队一行八人来到十八盘小学,代表其它未能来此的站长们为孩子们送来了价值4000多元的文具、书包等,还为五名特困生送来了暖和的羽绒服。看到孩子们领到书包,穿上新衣服后高兴的神情和笑脸,在场的每一位站长们都不由的内心有了一种触动:自己的一点付出,带给别人的却是莫大的幸福感和鼓励。

魏站长告诉我们,“从事体彩事业,知道本身就是从事着一份公益事业,但是当亲身去参与这样的活动时,内心的触动和那份责任感体会的更加深刻,体彩中心每年都组织很多次爱心捐赠活动,我想我们更多的站长们也应该积极参与其中,不论是什么形式,也不在乎付出的多少,哪怕是一点点,都是爱心的凝聚,这也是公益体彩汇聚点滴爱心,奉献社会公益的一种体现。” (读歌)

青岛七星彩500万元得主现身 奖票险被“洗掉”

“好险好险,这张彩票差点就毁了,500万啊!”3月11日,轰动青岛的七星彩第13025期500万元大奖得主现身领奖,幸运彩友老郑(化名)急忙办理兑奖手续,同时也道出了大奖背后的惊险历程。

每天一个发财梦

喜欢玩彩票的彩友们经常说一句话,每个人心中都有一个发财梦。老郑也不例外,每天下班都会买上几注体育彩票,怀揣着“发财梦”回家,一买就是十多年,虽然没中过特别大的奖,但是每天心里有个梦想,老郑感觉挺充实,心里想着也算是为公益事业做点贡献。

不看号码随机选

起初买彩票的时候,老郑分析过“排列三”,也掐算过“排列五”,后来转战头等奖奖金较高的“超级大乐透”和“七星彩”。“既然是发财梦,何不做个大的呢!”老郑说,自己研究来研究去也没中个像模像样的奖,后来索性不看了,每次都机选5注,10元钱,号码都不看一眼,省事又省力。

巨奖险些遭水洗

“要不是我老婆摸了摸口袋,这500万元就让我扔洗衣机里洗没了,想想都直冒冷汗!”老郑回忆说,3月9日,老郑跟妻子在家大扫除,顺手把几件脏衣服



扔进洗衣机,正准备通水的时候,妻子过来掏衣服口袋掏出来一张彩票,老郑一看是没兑奖的,就来到电脑前查询,谁知手中这张机选的10元票,5注号码中竟然有1注命中七星彩当期开奖号码,头奖500万元!

面对巨奖老郑有些发懵:“不相信,反正就是不敢相信。”夫妻俩镇定了一会确定自己中得大奖后,才开始慢慢规划奖金的用途。岛城七星彩500万元大奖尘埃落定,老郑也高兴地领走了属于自己的幸运。青岛体彩中心友情提示广大彩友保管好未兑奖的彩票,因电脑彩票为热敏纸印刷,应避免高温和高湿环境存放,污损、破裂均视为无效彩票,不予办理兑奖手续。

(杨晓婧)